
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами)). 

1.Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: 
Чернігівський геріатричний пансіонат Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної 
державної адміністрації; код за ЄДРПОУ 21395391; 14021, вул. Леоніда Пашина,12, місто Чернігів; категорія 
замовника:0031 - юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об'єднання, які 
забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на 
промисловій чи комерційній основі. 
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником ( у разі поділу на лоти такі 
відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і 
частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015:15330000-0 Оброблені фрукти та овочі 
(кабачок консервований, огірок консервований, помідор консервований, заправка борщова, аджика, 
кукурудза консервована, горошок консервований ) 
З.Ідентифікатор закупівлі: ІІА-2023-12-07-013022-а 
4.0бґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі визначені згідно норм харчування та потреб Чернігівського 
геріатричного пансіонату на 2023 рік виходячи із кількості проживаючих в пансіонаті станом 
07.12.2023 року. 

5.0бґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 
відповідно до потреби на 2023 рік, за цінами, з урахуванням статистичних даних та економічних 
чинників, що впливають на ціноутворення на певному ринку. 
Технічні параметри: 

№ Найменування товару Од. 
вим. К-ть Технічний опис 

1 кабачок консервований кг 999 

Скляна банка з металевою кришкою місткістю 3 л. До їх 
складу повинні входити кабачок, зелень пряних рослин, 
сіль кухонна, цукор, лимонна кислота, спеції, часник та 
т.ін. Кабачки з хорошим смаком, щільною 
консистенцією, неогрубівшею шкіркою. Без плодоніжок 
і залишків квіток, чисті, не зморщені, не м'яті, без 
механічних та інших пошкоджень. Дозволяється 
одиничні екземпляри нерівномірних по розміру 
кабачкадля забезпечення маси нетто. Смак та запах -
смак слабо кислий помірно солоний, запах приємний з 
ароматом прянощів, без стороннього присмаку та 
запаху. Колір - оливково-зелені або оливкові без плям і 
опіків. Дозволяється одиничні кабачки неоднорідного та 
менш інтенсивного окрасу з природною плямистістю. 
Консистенція - міцні, пружні, без пустот, 3 щільною 
хрусткою м'якоттю, з недорозвиненим насінням. Якість 
заливки - заливка практично прозора з жовтуватим 
відтінком, з частками прянощів. 
Урожай 2023 року 

2 
огірок консервований кг 999 

Скляна банка з металевою кришкою місткістю 3 л. До їх 
складу повинні входити огірки, зелень пряних рослин, 
сіль кухонна, цукор, лимонна кислота, спеції, часник та 
т.ін. Огірки цілі, з хорошим смаком, щільною 
консистенцією, неогрубівшею шкіркою. Без плодоніжок 
і залишків квіток, чисті, не зморщені, не м'яті, без 
механічних та інших пошкоджень. Дозволяється 
одиничні екземпляри нерівномірних по розміру огірків 
для забезпечення маси нетто. Смак та запах - смак слабо 
кислий помірно солоний, запах приємний з ароматом 
прянощів, без стороннього присмаку та запаху. Колір -
огірки оливково-зелені або оливкові без плям і опіків. 
Дозволяється одиничні огірки неоднорідного та менш 
інтенсивного окрасу з природною плямистістю. 



Консистенція - огірки міцні, пружні, без пустот, 3 
щільною хрусткою м'якоттю, з недорозвиненим 
насінням. Якість заливки - заливка практично прозора з 
жовтуватим відтінком, з частками прянощів. 
Урожай 2023 року 

о 3 помідор консервований кг 999 

Скляна банка з металевою кришкою місткістю 3 л До їх 
складу повинні входити помідори свіжі, зелень пряних 
рослин, сіль кухонна, цукор, лимонна кислота, спеції, 
часник та т.ін. Зовнішній вигляд - томати цілі, без 
плодоніжок, близькі за розміром, одинакові за формою 
та ступені зрілості з шкіркою, з зеленню, часником, 
прянощами у кислотно-сольовому заливанні. 
Консистенція - м'яка, характерна для стерилізованих 
томатів. Смак та запах - слабокислий з солонуватим 
присмаком, з добре вираженим ароматом прянощів. 
Колір - однорідний, червоний. Колір заливки -
безкольорова або злегка з жовтуватим відтінком рідина. 
Урожай 2023 року 

4 
заправка борщова 

кг 499,92 

заправка томатна з буряком. 
Склад: буряк, морква, перець солодкий, паста томатна 
25 %, цибуля, вода питна,цукор білий, сіль 
кухонна,глутамат натрія, кислота оцетова, сік буряковий 
концентрований, петрушка, кріп, часник, перець чорний 
мелений,лист лавровий мелений.Без ГМО, що має бути 
зазначено на упаковці. Відповідність вимогам діючого 
санітарного законодавства України . Згідно ТУ У 10,8-
43857161-002:2022 
Упаковка 240 г. 

5 аджика кг 500,02 

Масова частка сухих речовин не менше 12 % 
Склад : овочі свіжі (томати, солодкий перець, часник, 
перець гострий), цукор, сіль харчова, олія соняшникова 
рафінована, кислота оцтова. 
Скляна банка 460 г 

6 кукурудза консервована кг 199,92 

Кукурудза цукрова з цілих зерен. 
Склад: кукурудза цукрова свіжа (цілі зерна) 75 %, вода 
питна підготовлена, цукор, сіль. 
Сорт вищий, без ГМО 
ТУ У 10,3-31352489-005:2019 
Жестяна банка 340 г 

7 горошок консервований кг 200,22 

Склад: горох овочевий свіжий, вода питна, цукор, сіль 
кухонна, хлористий калій. Масова частка горошку не 
менше 65% від маси нетто. 
Вищий гатунок, ДСТУ 7165:2010 
Скляна банка 470 г 

6 Потреба: В пансіонаті станом на 07.12.2023 року проживає 430 особи, згідно до норм постанови Кабінету 
Міністрів України від 13 березня 2002 року, номер 324 « Натуральні добові норми харчування в інтернат них 
установах для громадян похилого віку та інвалідів, вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації сфери 
управління Мінпраці та Збірнику громадського харчування Здобнов А. І. 2002р 
7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 402000 грн. з ПДВ. 
8. Процедура проведення: відкриті торги з особливостями. 

Відповідальна особа У Людмила БЕЗКРОВНА 


